

東區區議會轄下
環境及衛生事務委員會第六次會議
會議紀要

上述會議已於 2004 年 11 月 4 日舉行，討論的事項摘錄如下：

I 補選增選委員

委員會備悉增選委員劉國華先生在沒有取得委員會同意的情況下，連續沒有出席在 2004 年 4 月 1 日、6 月 3 日及 9 月 16 日舉行的第三至第五次委員會會議。根據東區區議會會議常規第 33(12)條，劉先生已自動喪失委員會成員的身份。經投票後，委員會在 16 票支持、1 票反對及 6 票棄權下，通過補選一位增選委員。

II 有關珊瑚魚入口監管的問題

(環境及衛生事務委員會文件第 85/04 號)

委員會表示十分關注題述問題，並表示香港有「美食天堂」的美譽，若以養魚代替珊瑚魚，對香港的旅遊業會造成影響；因此，委員促請政府採取適當措施加強監管珊瑚魚入口。委員提出了多項意見及建議，其中包括：研究快速測試毒素的方法、要求進口商紀錄魚貨及分銷紀錄等資料、制定罰則監管魚商、指定地點作為活魚貨卸運點、要求進口商取得進口許可證、建立世界性的通報網絡以及向市民介紹高危的品種。

III 去水口導致行人路更狹窄

(環境及衛生事務委員會文件第 87/04 號)

委員會同意在有需要時與路政署進行實地視察，以制定改善的方案。

IV 街燈燈柱阻礙行人，應從速更改至適當位置

(環境及衛生事務委員會文件第 88/04 號)

委員會備悉路政署正研究遷移該支街燈的可行性。多位委員建議該署可考慮把該街燈安裝在毗鄰的山坡上。

V 促請於行車天橋加設密封式欄杆遮蓋物，以防止廢氣及沙塵直噴行人臉上
(環境及衛生事務委員會文件第 89/04 號)

委員會備悉路政署將會在 2 至 3 個月內，在有關天橋的行人路側的欄杆上安裝金屬鋁板。

VI 沙井無蓋，污水渠污水長流
(環境及衛生事務委員會文件第 90/04 號)

委員會備悉有關破損渠管的維修工程已經完成。

VII 要求改善柴灣怡泰公園電梯地下出口
(環境及衛生事務委員會文件第 95/04 號)

委員會備悉建築署在獲得地政總署的批准後，將會盡快展開改善題述斜坡通道斜度的工程。預計工程需時約 4 星期。

VIII 跟進事項 — 漁灣街市冷氣工程

委員會備悉除家禽區的工程因為需要推行「人雞分隔」的措施，須延遲 10 至 14 日外，其他工程將會如期在 2005 年 1 月 1 日竣工。而且，建築署代表表示，熟食中心可望提早在 2004 年 12 月 1 日，讓商戶進行裝修工程。

東區區議會秘書處
2004 年 11 月